

根治老肺病

90元景天清肺万人康复大行动

湖南老人真幸福 儿女请假排队买“景天”

景天清肺胶囊今年第一次活动拉开序幕，就使得原本热闹的景天清肺胶囊空前火爆。连日来，在各大药店排队抢购景天的人群中，出现了许多中年人和青年人的身影。笔者上前一问，得知是买来给父母买的。



在东城慈仁堂大药房，景天清肺胶囊的专柜前被围得水泄不通，营业员不停地从柜台里拿药，还没拿出来，又卖完了。人群中不时有笑声和拥挤声，仔细看看，他们中有孝敬父母的儿女，有关爱老伴的老人，公务员、退休干部、公司职员、工人……纷纷争着给父母、老伴、甚至是自己买景天清肺。早一天买景天清肺，早一天拯救死亡的“铁肺”，恢复健康、活力。

看来，景天清肺胶囊，代表了儿女的一片孝心，也代表了肺病老人对那久违的新希望!

疗效检验事实为证

老咳喘久治不愈 急煞女儿

张贵富得肺病10年了，一直靠吃药控制，每年都要住几次医院，但从来不见好转，相反，从2006年开始，不仅病情逐渐加重，而且长期服用西药的副作用也显现出来，抵抗力特别差，吃饭胃口也不好，并伴随出现高血压、低血钾，致使服用药物的量大大增加，从之咳嗽也越来越厉害，一发声咳得都断气，这让孝顺的女儿张瑞急坏了。



患者：张贵富 年龄：82岁 病史：咳嗽、咯痰近10年，气喘呼吸至难，气促8年，晚上睡不着，睡不好，服用景天清肺胶囊后，患者睡眠、精神状态好转，现在所有咳嗽症状消失。

景天清肺 让父女俩都安了心

由于爸爸常年出现呼吸困难，为出一口气憋得青脸肿，就是没什么好的办法，张瑞也无奈工作，整人为爸爸的病操心，每当病情加重，她就请假个长假，专门在家照顾爸爸。可老人心里也不好受，老觉得拖累女儿了，欠女儿的越多越多。

自从张贵的爸爸得了老肺病，单位同事、亲朋好友都在帮忙寻医问药。一次，单位的一个同事说起景天清肺胶囊疗效不错，相当于能给老咳嗽换个肺。“吃药药多”，能不能想别的办法，但一定要试试。“抱着这种想法，张贵专门去药店买了一个疗程，带回家让爸爸试试。没想到，一个疗程吃完，爸爸的呼吸顺畅多了，不咳不喘，以前整夜睡不着，现在一天比一天睡的香，一觉睡到天亮也不咳不喘，想不到吃药这么神，久病的老人不住口的夸女儿，给自己找了个好药。

3个月后，老人上楼梯买菜步行，给女儿做饭也不再怕烟! 出家门，听说那个邻居有咳嗽、咯痰的，张贵的爸爸都要推荐景天清肺，“这药确实不错，让我们父女俩都安了心!”老人总是乐呵呵的。

特别通知

物价上涨，景天清肺胶囊遭药店恶意抢购 即日起每天限量销售1000盒

景天清肺胶囊得到长沙市民的厚爱与支持，活动短短一天就售出了一万余盒。由于销售意外火爆，景天清肺胶囊存货不足。目前，公司接到消费者反馈信息，有部分药店恶意抢购景天清肺胶囊，也有消费者一次性买了10个疗程，导致需要景天清肺胶囊的消费者买不到药而错失良机。心急如焚的青海金诃藏药股份有限公司驻长沙办一方面紧急空运景天清肺胶囊来长沙，一方面不得不做出决定：

- 1、即日起，全市每天限量供应1000盒；
- 2、为保证更多顾客买到，景天清肺胶囊一次限购3疗程；
- 3、企事业单位团体购买请提前两天登记预订。
- 4、活动结束后，立即恢复原价128元每盒。

原价：128元/盒 现价：90元/盒

藏药千年瑰宝，国药景天清肺胶囊，快速清除肺内毒素，修复肺部病变细胞，彻底治疗急慢性支气管炎、哮喘、肺炎、肺气肿、肺心病、烟肺、尘肺、矽肺、胸闷气短、痰多咯血、呼吸困难等顽固性老肺病! 景天清肺胶囊在湖南上市4年来，凭借其实实在在的疗效，成功让数十万老肺病患者解除痛苦，拥有健康活力肺!

为了让更多的老肺病患者能真实体验到景天清肺胶囊的神奇疗效，早日重返健康，特推出：90元景天清肺万人康复大行动。

活动内容：仅需90元即可购买到原价128元景天清肺胶囊一盒，由于数量有限，每人限购三疗程! 活动结束后立即恢复原价!

活动时间：11月17日至27日

主治功能

由肺部炎症细胞所引起的呼吸道感染、肺炎、急性慢性支气管炎、哮喘、肺结核、肺气肿、肺心病、烟肺、尘肺、矽肺、胸闷、气短痰多、呼吸困难等肺部重症患者。

抢购热线：0731-86128619/87132699 市内免费送货 外地免费邮购



权威声音

2007年，在美国伦敦召开的世界卫生组织全球呼吸疾病联盟(GARD)第五次年会上，中国专家组关于红景天的医学报告得到了多国专家的关注。内容讲述了中国青藏高原独有古城红景天在提高肺活力、修复肺组织、降低肺酸等方面的特殊功效，以及在临床应用中降低呼吸衰竭发生率并减少死亡率的作用。

据了解，古城红景天在我国医药典籍《晶珠本草》、《藏药图志》都有记载，还被誉为“东方神草”、“高原人参”，藏族人民在几千年前就用红景天治咳血、咯血、消炎止咳等肺部疾病。专家检测发现，古城红景天中含有18种氨基酸、35种无机元素以及15种人体必需的营养和微量元素，并富含大量抗氧化活性物质。而在6年前，我国就成功研发了以古城红景天为原料的景天清肺胶囊。上市至今，已治愈了数千万例急慢性支气管炎、支气管肺炎、肺心病、哮喘等肺部疾病患者。被医学专家誉为是目前高效、彻底的呼吸系统用药。

此次年会上，世界权威呼吸疾病专家霍勒斯(Harris)教授的重要发言，给老年呼吸系统疾病为什么会反复发作找到了答案。霍勒斯(Homby)教授认为，随着年龄增长，人体肺活量下降，肺组织硬化，肺液护炎，呼吸无力，是导致老年和老年性肺病久治不愈的根本原因。同时他表示，中国古城藏药景天清肺胶囊在多种肺病治疗上所表现的功效，对研发新一代呼吸系统药物具有重要指导意义。

咳喘痰不反复 治一个好一个 咳!喘!老肺病 差点要了爸妈命!

要谈肺病是不死的痛楚，我绝对赞同。大大咳、咳行肺都要破了，恨不得把肺掏出来;口口喘、喘得气都快断了，喘得上不来气;尤其是老慢支，早晨晚上咳嗽，就是当痰、黄痰，爸妈的肺里该有多少垃圾啊!胸口憋得难受，爸妈说，这样活受罪，比要命还难受。

8成老慢支患者肺壁薄如纸

某权威机构做了这样一组实验：利用透视技术观察病程5年以上的老慢支患者(包括老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病)肺部，竟然有一个可怕的共性：所有的肺内壁都被大量炎症细胞吞噬得凹凸不平，炎症细胞就象蚌壳一样时刻啃咬着肺壁这张巨网，肺壁的正常活性丧失。据测量，老慢支患者平均肺壁不超过1.5mm，最薄处竟然只有0.5mm，和一张纸一样薄! 试想，纸一样的肺壁能真正冬到夏吗? 天天咳，日日喘，无辜的“铁肺”破了怎么办? 专家指出，“铁肺”是老肺病久治不愈、反复发作的根源!

肺壁变厚实了，爸妈呼吸才顺畅

老肺病为什么久治不愈呢? 这一直是医学界难以攻破的课题。传统的肺病治疗药物或暂时消除炎症细胞，但肺壁仍然无法恢复健康厚度，就象一个失去弹性的废轮胎，被钉子扎破了，虽然钉子拔除了，但轮胎还是没有修好，所以仍然是报废的。

景天清肺胶囊直达肺脏，有效收缩肺内血管，清除附着在肺壁的炎症细胞将之排出体外，景天清肺因子直达肺壁，促进新的健康肺壁细胞生成，使肺壁重新获得自我修复功能，逐渐修复至正常厚度和功能，由脆弱的纸肺回归往日健康活力的肺。

郑重承诺

肺病市场一直非常混乱，许多药品为追求快速见效，私自添加国家明令禁止的麻黄素、氯茶碱等西药成分，本产品疗效快，治疗效果好，药与独特的炮制方法和地道的药材，服用患者若在产品中发现任何违禁成分，立即加倍赔偿。



假药吃死人，保健品忽悠人，购买药物认准国药准字号、OTC标志

长沙市：康康堂大药房(林氏大药房)、平和堂医药(平和堂超市)、德仁堂大药房(德仁堂超市)、德仁堂大药房(德仁堂超市)、德仁堂大药房(德仁堂超市)...

株洲市：康康堂大药房(株洲市)、平和堂医药(株洲市)、德仁堂大药房(株洲市)...

湘潭市：康康堂大药房(湘潭市)、平和堂医药(湘潭市)、德仁堂大药房(湘潭市)...